

今早小区一车库失火,牛逼的事来了,请看图,消防车进不去啊,搞笑吧,大老远的扯管子,就这破物业,乱停车,违章建筑,还收物业费?消防通道在哪?业主的生命财产安全怎么保障? @今日潍坊 @齐鲁晚报 @人民日报 @生活帮 @潍坊电视台官方微博 @潍坊电视台直播潍坊

↑收起 | 查看大图 | 向左转 | 向右转



网友微博爆料自家小区遇到的尴尬。

小区乱停车 消防车难进

网友微博爆料担心业主安全

本报6月8日讯(记者 张焜 见习记者 杨帆)小区车辆停放乱,导致前去灭火的消防车无法靠近起火地。近日,一位网友通过微博向本报反映了这一情况,并对小区业主们的安全表示担忧

近日,一位网友在微博上发了一张图片,表示在新龙湾小区里一车库失火,由于车辆乱停放导致消防车无法进入。消防人员只得隔着三栋住宅楼接了一根超长的水管靠近起火的的车库。这位网友对物业管理产生了质疑,并担忧业主们的生命财产安全。

8日,记者找到了新龙湾小区。事发车库在小区最南侧的一栋居民楼一楼,门口朝南。如果要到达此处车库,需要经过三栋居民楼,约三四百米的距离。而这段距离上,车辆和一些大型可移动花坛夹杂在一起,不规则地“堵”在路上。一辆大型消防设施,确实无法进入。“开车出门,你都得多打几把方向盘。”一位路过业主对此也颇有微词。在新龙湾小区最南侧,几位居民正站在已经烧黑的一

个车库门口。车库被烧坏的电动门已经被拆下,卷帘门也已经坏了。车库里的大量空啤酒瓶和少数烧烤用具被放在了车库外。

车库业主告诉记者,今天早上他还在青岛,听说自己家的车库着火了才匆忙赶回潍坊。虽然车库里没有太多值钱的东西,但更换车库门和重新粉刷等花费,估计至少得五六千元。

该业主的一位朋友告诉记者,他赶到现场时火已经灭了,好像为了灭火,来了三辆消防车。谈起消防人员是隔着三栋住宅,把水管扯到车库附近时,车库业主告诉记者,车开不进来很正常。1年前他住进这个小区时,停车情况就是这样,只要不横着停,完全堵着路都不会有人管。到了晚上,小区内停得满满的,早上出门经常堵车。

记者了解到,2011年,该小区就因停车位的问题,业主与物业曾发生过纠纷。在采访中,一些小区业主表示,以前虽然觉得车停得有些乱,但都未想到过消防的问题。这回得知起火了后,想想也挺后怕的。

谁家的车,好好的扔在小区不要了?

敞着窗户近一年落满灰尘

本报6月8日讯(见习记者 杨帆 记者 张焜)一辆崭新的二手轿车,敞着窗户停在潍坊某小区停车场内。5日,附近居民说,这辆车停在原地可能快半年了。记者发现,在该车附近,竟然还有辆轿车被“遗弃”。

5日,在健康街边某小区的室外停车场内,记者见到了这辆银灰色的307两厢轿车。轿车两扇前门窗大开,车内落满了灰尘,有的地方灰尘已经变成了泥块。该车车窗位置上放着一张“京F”的临时牌照,车辆年检标志及交强险标志显示为2015年和2014年。除此外,再无其他证照放在显眼的位置上。

“这辆车已经在这里停了小半年了。”附近一位居民告诉记者,好几个月前就看到这辆车停在这里,当时车窗就开着。从车牌上来看,应该是一辆从北京开来的二手轿车。

记者又走访了几位附近居民,他们都表示这辆车停在原地得有近半年了,也不知道车主是谁。有居民还告诉记者,附近还有一辆上海华普轿车停放了更长时间,轮胎都瘪了,也不见车主。

朝着居民指引的方向看到,在这辆307的东面不远处有一辆无牌黑色上海华普轿车。该车车上落满灰尘,两个车胎已瘪,车内前座上放着一个纸箱子,车前脸有明显被撞的痕迹。“这辆车至少停在这一年了。”该小区居民李先生告诉记者,没人知道车主是谁。

采访中,有市民提出了自己的看法。市民周先生说,可能是车主喝醉了把车留在这里,醒来了不知道车停哪里了。尤其是那辆307轿车,车况看起来很好,如果再这样敞着车窗,这车就要报废了。



这辆车已经在这里停了一年多了



附近还有一辆车也同样被遗弃



车里满是尘土

安利启动儿童安全体验志愿服务大行动

2014年6月5日,由共青团潍坊市委、潍坊市直机关关心下一代工作委员会、潍坊市公安局、潍坊市公安消防支队、潍坊市志愿者协会、安利公益基金会、齐鲁晚报今日潍坊、大众网潍坊共同举办的“安全回家——儿童安全体验志愿服务大行动”在潍坊市外国语学校隆重举行。

在多媒体教室内,安利志愿者张晓红围绕“居家安全”,为200多名小朋友们讲解了日常生活中各种常见的意外伤害概念,比如烧烫伤、割伤、跌落和摔伤,误服和触电等等,让孩子们在寓教于乐中学习安全常识,掌握安全技能,增强自我防范意识。潍坊市公安消防支队为孩子们传授了正确报警的方法。“发现家中煤气漏了,用手机打电话求救对不对呀?”在家居安全小课堂上,孩子们争先恐后地举手回答安利志愿者的提问。小朋友们还进行了紧急情况下的报警情景剧演习。一堂课,一句话,如果能够真正为孩子们所理解,所接受,也许,有一些事情就不会发生。这也是近期让儿童安全教育走进校园成为社会关注的焦点。

为了帮助同学们深入认识每种意外伤害,安利志愿者们特别设计了多种小游戏。在外国语学校的操场上,同学们分成了几个小组,把课堂搬到了户外,在和安利志愿者的游戏中接受安全知识的教育。在“不能碰”

的游戏中,同学们明白了在日常生活中打火机、电取暖器、剪刀、针、暖水瓶、油锅等很多东西可能会产生割伤、烫伤等;用煤气,需注意,炉灶点燃人不离……一首脍炙人口的儿歌背诵,让小朋友们掌握了正确使用煤气的技巧。最后,来自潍坊消防支队的干警还为孩子们现场演示灭火演习。

据统计,中国每年因意外伤害而死亡的儿童超过20万,相当于每天有500多个小生命离去。其中,又以进城务工人员子女占多数。有专家分析,这些意外事故中,相当大比例的事故本可避免。数据显示,仅有不到5%的未成年人接受过安全自救教育,而其剩下的90%多未成年人无较强安全辨别能力。

2011年起,安利公益基金会与少先队全国工作委员会合作,推出“阳光成长计划”,而安全教育作为此次活动的第一门“必修课”,旨在为孩子们提供更丰富的课外教育,提高自我保护能力。今年活动以“安全回家”为年度主题,围绕“居家安全”“出行安全”“自我防护”三个与儿童关系最密切,又最容易儿童和家长忽视的领域开展项目,将安全知识蕴含在小游戏中,“危险物品对对碰”“家居安全飞行棋”“安全常识顺口溜”等,激发学生兴趣,在游戏中掌握安全知识。

